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V Praze, 04. 04. 2025 

 
 
Věc: Žádost o souhlas transformace diabetologie/interna  
 
V návaznosti na žádost MUDr. Martiny Jakoubkové o odkoupení lékařské praxe Diabetologie 
(úvazek 1,0) a Interny (úvazek 0,2), kterou na sekretariát podala 21.3. 2025 na základě 
předjednání se zástupci UMČ Praha 7 (viz příloha scan žádosti) Vás tímto žádám o vydání 
stanoviska s transformací diabetologie a interny související s provozováním diabetologické 
praxe do režimu soukromé praxe.  
 
Paní doktorka Jakoubková je mezi pacienty i lékaři v okolí velmi oblíbená a respektovaná 
nejen pro svoji odbornou erudici, ale taktéž pro lidský a pečlivý přístup k léčbě všech 
pacientů bez rozdílů. Paní doktorka má kromě atestace diabetologie a interny i atestaci 
z endokrinologie (kterou nemá Poliklinika nasmlouvanou) a záběr působnosti a odborný 
přínos místním pacientům je tak značný. V případě odchodu paní doktorky si za současné 
situace ve zdravotnictví s velmi vysokými platovými očekáváními nových lékařů a reálnými 
možnostmi příspěvkové organizace těžko dokáži představit, že bychom sehnali adekvátní 
náhradu.   
 
Vzhledem k výše uvedenému, a protože se model provozu odbornosti Polikliniky soukromou 
lékařkou (gynekologie) velmi osvědčil, doporučuji žádosti vyhovět a v rámci otevřené 
soutěže praxi paní doktorce nabídnout za cenu obvyklou pro danou lokalitu. 
 
Navrhuji následující postup:  
Nechat ocenit tržní hodnotu praxe nezávislým soudním znalcem. Následně připravit 
podmínky otevře soutěže, které budou součástí zveřejněného záměru prodeje včetně 
podmínek provozu praxe (ordinační doba minimálně 30 hodin/týdně, působnost min. 5 let 
s možností prodloužení na dobu neurčitou, zákaz vybírání registračních poplatků či jiných 
poplatků za přijmutí do péče, provozování jak diabetologie, tak i interny, případně dalších 
kvalitativních kritérií) a vzorové nájemní smlouvy.  
 
Děkuji za Vaše stanovisko a požadavky na vedení Polikliniky Prahy 7 k dalšímu postupu v této 
záležitosti.  
 
 
Mgr. Marcela Kravciv Janečková 
Ředitelka  
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